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Eveniment "Kick-Off Meeting" Proiect IASON+, BSB00174

25 - 26 Septembrie 2024

Institutul Naţional de Cercetare - Dezvoltare Delta Dunării (INCDDD) Tulcea, coordonator al proiectului - "Observatorul speciilor alohtone invazive şi dezvoltarea
reţelei pentru evaluarea impactului schimbărilor climatice şi evaluarea contextuală a serviciilor ecosistemice în zone deltaice protejate din Bazinul Mării Negre" -

IASON+ (https://www.facebook.com/profile.php?id=61565705068453), Cod Proiect: BSB00174 organizează în perioada 25 - 26.09.2024, evenimentul "Kick-Off
Meeting" - prima întâlnire organizată în cadrul consorţiului.

Proiectul este finanţat de Uniunea Europeană prin mecanismul Interreg VI-B, NEXT Black Sea Basin Programme, având un buget total de 1.396.112,46 euro. Obiectiv
specific prioritar al programului în care se înscrie Proiectul "IASON+":

Promovarea adaptării la schimbările climatice şi prevenirea riscurilor de dezastre, a rezilienţei, luând în considerare abordările la nivel de ecosistem.

Obiectivul general al proiectului "IASON+" - continuarea activităţilor de stabilire şi desfăşurare a acţiunilor comune de monitorizare a Speciilor Alohtone Invazive (IAS
- Invasive Alien Species), evaluarea influenţei acestora în definirea Serviciilor Ecosisteme (ES - Ecosystem Services) în ecosisteme deltaice din Bazinul Mării Negre,

din cinci ţări (România, Ucraina, Grecia, Turcia şi Georgia) şi să evalueze rezilienţa în condiţiile climatice actuale şi prognozate, pentru a crea şi promova premisele
adaptării la schimbările climatice.

Obiectiv Specific ale Proiectului "IASON+":

Continuarea, dezvoltarea şi implementarea procedurilor comune de monitorizare şi evaluare a riscurilor asupra speciilor alohtone invazive (IAS), evaluarea influenţei

acestora în definirea serviciilor ecosistemice (ES) în ecosisteme deltaice din Bazinul Mării Negre (BSB) şi evaluarea rezilienţei în condiţiile climatice actuale şi
prognozate, pentru crearea şi promovarea premiselor de adaptare la schimbările climatice în ariile protejate ale proiectului, în conformitate cu strategiile şi politicile

regionale, vizând, motivând şi asistând ţările în crearea inventarelor privind IAS, pe baza colaborării transfrontaliere pe termen lung, a capacităţii de informare şi
cercetare prin intermediul accesului şi utilizarea tehnologiilor inovatoare privind monitorizarea IAS şi influenţa acestora asupra ES, îmbunătăţirea cooperării prin

implicarea părţilor interesate la diferite niveluri ale proiectului.

Rezultate principale avute în vedere:

1. Soluţii preluate sau extinse de organizaţii:
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Soluţia principală derivată din proiect este dezvoltarea serviciilor de tip "Observator & TIC". Acestea reprezintă o structură care poate fi utilizată de diverse părţi

interesate pentru gestionarea continuă a speciilor alohtone invazive (IAS) şi a serviciilor ecosistemice (ES).

Prin programele de consolidare a capacităţilor şi atelierele de formare dezvoltate de proiect şi prin facilitarea implicării cetăţenilor prin activităţi de tip "Living Lab",
aplicaţii mobile şi utilizarea tehnicilor de tip "gamification use". Utilizarea acestei soluţii în timpul implementării sau în termen de un an de la încheierea proiectului va

permite parteneriate, mecanisme de partajare a resurselor şi integrarea acestor instrumente în politicile existente legate de conservarea biodiversităţii,

managementul mediului sau protecţia ecosistemului deltaic.

Această abordare asigură adoptarea şi scalarea acestei soluţii de către organizaţii, facilitând eforturile de colaborare.

2. Organizaţii care cooperează transfrontalier după finalizarea proiectului:

Acest indicator de rezultat al programului evidenţiază numărul de organizaţii care se angajează în activităţi de colaborare care trec graniţele naţionale după

finalizarea Proiectului "IASON+".

Partenerii implicaţi în Proiectul "IASON+" vor continua colaborarea după finalizarea acestuia, în baza unui "Memorandum" semnat de toate părţile implicate, pentru a

asigura menţinerea şi sustenabilitatea rezultatelor obţinute în cadrul activităţilor implementate.

În cadrul acestui proiect, Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare Delta Dunării (INCDDD) este Partenerul Lider având ca principală responsabilitate asigurarea

unui management eficient şi a unei bune coordonări a tuturor activităţilor desfăşurate pe întreaga perioadă de implementare, respectiv 28.06.2024 - 27.10.2026.

Parteneri:

- Lider Consorţiu - Institutul Naţional de Cercetare Dezvoltare Delta Dunării (INCDDD) - România

- Partener Proiect 2 - Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării (ARBDD) - România
- Partener Proiect 3 - Institute of Marine Biology of the National Academy of Science of Ukraine (IMB) - Ucraina

- Partener Proiect 4 - Democritus University of Thrace (DUTH) - Grecia
- Partener Proiect 5 - Karadeniz Technical University - Marine Sciences Faculty (KTU-MSF) - Turcia

- Partener Proiect 6 - International Business and Economic Development Center (IBEDC) - Georgia

Evenimentul Kick-Off Meeting al proiectului "IASON+" este organizat în Tulcea, în perioada 25 - 26 Septembrie 2024.

Întâlnirea se va desfăşura în format fizic, la eveniment anunţând participarea reprezentanţi ai Institutului Naţional de Cercetare - Dezvoltare Delta Dunării (INCDDD),
Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării (ARBDD) şi membrii ai echipelor de implementare aparţinând tuturor partenerilor menţionaţi.

Pentru informaţii detaliate:

- Dr. Gabriel LUPU - Manager Proiect
E-mail: gabriel.lupu@ddni.ro

- Liliana ENE - Responsabil Comunicare Proiect



E-mail: liliana.ene@ddni.ro

Programului (INTERREG VI-B) NEXT Black Sea Basin este cofinanţat de către Uniunea Europeană şi vizează Armenia, Georgia, Republica Moldova şi regiuni din

Bulgaria, Grecia, România, Turcia şi Ucraina. Programul reprezintă o platformă în care legăturile dintre ţările participante sunt consolidate fiind create altele noi şi
unde actorii regionali se reunesc şi contribuie la o gestionare durabilă a resurselor în beneficiul populaţiei locale.

Director General INCDDD Tulcea,
Dr. Marian TUDOR

Acest document a fost realizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conţinutul său este responsabilitatea exclusivă a Institutului Naţional de Cercetare-

Dezvoltare Delta Dunării şi nu reflectă neapărat opiniile Uniunii Europene.

AGERPRES nu îşi asumă responsabilitatea pentru informaţiile conţinute de comunicatele primite şi publicate în fluxul de ştiri sau pe site-ul public. Responsabilitatea conţinutului aparţine exclusiv emitentului comunicatului de presă.
Agenţia Naţională de Presă AGERPRES nu poate fi trasă la răspundere pentru informaţii inexacte/false transmise de către emitenţii comunicatelor de presă.
AGERPRES îşi rezervă dreptul de a nu publica comunicatele de presă care conţin exprimări injurioase, atacuri la persoană şi/sau acuzaţii, încălcări ale drepturilor altor persoane, garantate de Constituţia României.
Conținutul website-ului www.agerpres.ro este destinat exclusiv informării publice. Toate informaţiile publicate pe acest site de către AGERPRES sunt protejate de către dispoziţiile legale incidente. Sunt interzise copierea, reproducerea, recompilarea,
modificarea, precum şi orice modalitate de exploatare a conţinutului acestui website. Detalii în secţiunea Condiții de utilizare. Dacă sunteţi interesaţi de preluarea ştirilor AGERPRES, vă rugăm să contactați Departamentul Marketing –
marketing@agerpres.ro.
Utilizarea secţiunii Comentarii reprezintă acordul dumneavoastră de a respecta termenii şi condiţiile AGERPRES în ceea ce priveşte publicarea comentariilor pe www.agerpres.ro.
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